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Ata da Octogésima Sessão Ordinária 

 

 

Ata da Octogésima Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos três dias do 

mês de março do ano de dois mil e quinze, às nove horas no Plenário da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin-PRB. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio 

Machado – PP; Fabiano Reges Fernandes-SD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; 

José Oliveira de Lima – PSD; José Pereira de Oliveira - PRB; João Maria dos 

Santos-PRB; Juvenil Santos Sena-PSDB; Nelson Dias Fonseca - PtdoB. Faltaram 

a este ato os senhores Vereadores: Aparecido Vieira Lopes - PRB; Marcos Froes 

Pereira-PSDC. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, 

e solicita ao Vereador Nelson Dias Fonseca para ler um versículo da Bíblia, sendo 

que o Vereador João Maria dos Santos efetua a leitura bíblica. Em seguida 

procede com a leitura da Ordem do Dia e convida o Vereador Fabiano Reges 

Fernandes para assumir interinamente como segundo Secretário da Mesa e 

convida o Primeiro Secretário da Mesa para fazer a leitura da Septuagésima Nona 

Sessão, Em seguida, o Senhor Presidente coloca em votação a leitura juntamente 

o pedido de ratificação da Ata da Septuagésima Nona Sessão Ordinária, a pedido 

do Vereador Aparecido Antonio Machado  ficando aprovada por unanimidade. 

Logo após, passou-se a leitura do Material de Expediente que constou de: Oficio 

N: 003 e 004\GVGRS\2015, de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva-

PMDB. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao 

Pequeno Expediente. Não havendo mais oradores inscritos, o senhor Presidente 

passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, 

Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta cumprimentos aos Membros 

da Mesa Diretora, aos seus Pares, e público presente. Inicia seu discurso falando 

que esteve em Porto Velho no INCRA, e ficaram sabendo que há uns quinze anos 

havia um advogado do INCRA tentando pedir a anulação da escritura da área que 

se chama (Alto Rio Preto), na época não existia cartório em Porto Velho só em 

Manaus, e agora saiu o resultado favorável, e os herdeiros estão tentando 

negociar a área com o INCRA. Ressalta que o INCRA não pode entrar nesta 

questão, sendo que primeiramente a população deve se manifestar, fazendo um 

abaixo assinado e encaminhando ao INCRA para que este providencie um 

levantamento na região. Conclui dizendo que posteriormente deverão marcar uma 

audiência pública e se for preciso recorrer a algumas autoridades do Estado e de 

Brasília. Segundo Orador, Vereador Fabiano Reges Fernandes-SDD. Inicia seu 

discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as 

demais pessoas que estão presentes. Fala que vem a tribuna para falar sobre o 

oficio que encaminhou para a prefeitura que tinha como assunto um acidente 

envolvendo um veiculo público da agricultura. Diz que cabe aos Vereadores tomar 
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uma atitude, porque solicitou a informação sobre quem estava dirigindo o veiculo, 

contudo não prestaram essa informação, o que considerou falta de respeito 

também porque só  abriram a sindicância para a investigação no dia vinte e 

quatro de fevereiro, mesma data em que encaminhou o oficio.  Pede a 

colaboração de todos os Vereadores para resolver mais este problema, e convida 

a todos para que após a sessão possam ir a Cibrazem para verificar a situação do 

veiculo em questão. Terceiro Orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Fala que é louvável a preocupação do Vereador Fabiano no 

tocante ao veiculo público, mencionando que buscou informações sobre o caso 

junto ao Prefeito e o mesmo disse que havia passado esse assunto ao 

Departamento jurídico tomar as medidas cabíveis. Fala que o Prefeito disse 

também que se houve erro de alguma parte, o responsável deverá ser punido, e 

que iria abrir uma CPI para apurar os fatos. O Orador solicita ao Presidente desta 

Casa, para que o mesmo vá até a rádio dar uma explicação sobre a obra que está 

sendo realizada na Câmara porque o prazo para a conclusão está esgotado.  

Coloca-se a disposição do Vereador Fabiano para fazer a vistoria no veículo. 

Quarto Orador, Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. Inicia seu discurso 

dizendo que está muito indignado porque segundo as informações este veículo se 

envolveu num acidente em um final de semana, e em fim de semana veiculo 

publico não trabalha. Diz também segundo a informação, que a pessoa que 

estava dirigindo o veiculo no momento do acidente era o ex secretário de 

agricultura que não sofreu nenhuma penalidade. Fala que todos os Vereadores 

desta Casa trabalham muito para honrar seus compromissos, e ainda levam 

nome de corruptos por ações de pessoas que deviam estar colaborando, mas 

estão prejudicando a administração. Terminado o Grande Expediente o Senhor 

Presidente coloca a tribuna a disposição dos Vereadores para o uso da palavra 

em Esclarecimento Pessoais. Vereador José Oliveira de Lima-PSD.  Fala que 

esteve em Porto Velho com alguns vereadores no gabinete do Deputado Saulo 

Moreira e diz que protocolou um documento pedindo recurso para realização de 

obras no município. Relata também o discurso do Vereador Juvenil na tribuna 

onde mencionou as criticas aos Vereadores e ressalta que este fato é normal, 

essencialmente pela aproximação do período político. E não havendo mais 

Oradores a fazer uso da tribuna, não havendo mais nada a ser deliberado o 

Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e convida a todos para 

participarem da próxima sessão que acontecerá no dia  dez de março a partir das 

nove horas, no plenário da câmara Municipal de Alto Paraíso, e solicita a Mim, 

Nelson Dias Fonseca, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata 

que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa 

Diretora. 


